
TUTTO ANCORA PERFETTAMENTE IMBALLATO CEDO SUBITO (IN TOTO 

O A BLOCCHI) AI MIGLIORI OFFERENTI O CON SCONTI DA CONCORDARE 

INSIEME, CON DISPONIBILITÀ A SCONTARE FINO ALL’80% DEI PREZZI 

DA ME PAGATI (INDICATI DI SEGUITO)!!! 

 

PER MANCATA APERTURA DI GRAND HOTEL (da 70 camere) E SALA RICEVIMENTI (da 500 posti), CEDO 

TUTTE LE SEGUENTI PREGIATISSIME FORNITURE DI ATTREZZATURE E ARREDI MAI MONTATE O 

ADDIRITTURA ANCORA IMBALLATE: 

 

• 620 POLTRONCINE "CALLIGARIS" di pregiato legno massello laccato nero, ergonomiche, sagomate a mano senza 

interruzione tra schienale e braccioli, imbottite, rivestite con preziosi tessuti ignifughi a fantasia e disponibili in 3 fantasie 

➔ offerte con sconto base di almeno il 70%!!! 

 

• 100 TAVOLI E 25 ALLUNGHE "CALLIGARIS" con piano d’appoggio in formica bianca da 2cm e piede centrale in ghisa nera 

innestato su elegante basamento circolare a gradinetti da 60cm di diametro. Cioè: 80 tavoli quadrati 90x90 cm, 15 tavoli 

tondi da 110 cm, 5 tavoli tondi da 130 cm e 25 allunghe 120x90 cm ➔ offerti con sconto base di almeno il 60%!!! 

 

• TOVAGLIATO DA TAVOLA "ZUCCHI" di stoffa pregiata bicolore rosa/grigio o beige/verde acqua, a misura dei suddetti 

tavoli e armoniosamente coordinato con le suddette poltroncine. Cioè: 636 tovaglie/coprimacchie e 1.396 tovaglioli         

➔ offerto con sconto base di almeno il 50%!!! 

 

• CORREDI DA BAGNO “ZUCCHI” in spugna 100% cotone bianco. Cioè: 273 asciugamani, 297 ospiti, 176 teli doccia e 163 

tappetini ➔ offerti con sconto base di almeno il 50%!!! 

 

• CORREDI LETTO “ZUCCHI” bianchi di massima qualità. Cioè: 150 completi di lenzuola e federe (90 singoli in cotone 100%, 

10 da 1 piazza e mezzo in percalle e 50 matrimoniali in cotone 100%) ➔ offerti con sconto base di almeno il 50%!!! 

 

• ARREDI, MACCHINARI E ATTREZZATURE “ZANUSSI” in acciaio inox per cucina da 500 coperti, per zona depositi e per zona 

lavanderia (vedi elenco sottostante) ➔ offerti con sconto base di almeno il 35%-60%!!! 

 

• SANITARI “CERAMICA DOLOMITE – IDEAL STANDARD” MODELLO CLODIA: 38 lavabi a parete cod. J050200, 38 colonne 

per lavabo a parete cod. J030500, 16 lavabi a semincasso cod. J079200, 17 lavabi ad incasso soprapiano cod. J077900, 67 

wc a pavimento con sedile copri-wc cod. J254600, 67 bidet a pavimento cod.  J051200, 25 vasche da incasso cod. J279301 

➔ offerti con sconto base di almeno il 40%!!! 

 

• 3 VASCHE IDROMASSAGGIO “CERAMICA DOLOMITE – MODELLO ESEDRA” ➔ offerte con sconto base di almeno il 50%!!! 

 

• RUBINETTERIE “FRATELLI FRATTINI”: 80 rubinetti per lavabo, 70 rubinetti per bidet e 25 rubinetti per vasca laccati nere  

➔ offerte con sconto base di almeno il 50%!!! 

 

• BANCONE HALL E BANCONE BAR DI FORMA PARTICOLARISSIMA REALIZZATI DALLA “PH PROMHOTEL” (azienda leader 

nel settore delle forniture di arredi personalizzati per grandi alberghi) con materiali di grande pregio (legno massello 

vetrificato e marmi di Carrara) ➔ offerto a prezzo da concordare insieme!!! 
 

PERTANTO, COMUNICACI AL 329.2620231 L’ELENCO DI TUTTO 

CIÒ CHE TI OCCORRE E SCOPRI LO SCONTO RISERVATO A TE!!! 

…OPPURE FACCI LA TUA OFFERTA!!! 



FOTO DI TUTTI GLI ARREDI/ATTREZZATURE NUOVI DI CUI DISPONIAMO

 



 

 



 

 



POLTRONCINE TUTTE IMBALLATE 

   

TAVOLI TUTTI IMBALLATI 

   

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

TOVAGLIATO DA TAVOLA, COMPLETI BAGNO E COMPLETI LENZUOLA TUTTI IMBALLATI 

   



 

   

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



SANITARI E RUBINETTERIE TUTTI IMBALLATI 

   

 

 



 

 



 

 



 

 



 

  



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 



 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



   

 



   



 

  



   

   

 



 

 



ARREDI E ATTREZZATURE PER CUCINA E DEPOSITO IMBALLATE: 

    

   

 

 

 



BANCONE RECEPTION E BANCONE BAR MAI APERTI: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DESCRIZIONE, QUANTITÀ E PREZZI DA ME PAGATI DI TUTTI GLI ARREDI/ 

ATTREZZATURE DI CUI DISPONGO E CHE CEDO (IN TOTO O A BLOCCHI) 

AI MIGLIORI OFFERENTI O CON SCONTI DA CONCORDARE INSIEME (CON 

DISPONIBILITÀ A SCONTARE FINO ALL’80% DEI PREZZI DA ME PAGATI): 

 
QUANTITATIVI DISPONIBILI E PREZZO (IVA ESCLUSA) DA ME PAGATO DELLE POLTRONCINE “CALLIGARIS” CHE CEDO AI 

MIGLIORI OFFERENTI O CON SCONTO DA CONCORDARE INSIEME A PARTIRE DA ALMENO IL -70%: 

(Descrizione: poltroncine fatte di pregiato legno massello laccato nero, ergonomiche, sagomate a mano senza interruzione tra 

schienale e braccioli, imbottite e rivestite con preziosi tessuti ignifughi, sono disponibili nelle 3 fantasie mostrate nelle foto). 

 620 poltrone pagate 380€ l’una 
 

Per avere un’idea dei prezzi attuali della Calligaris sul suo sito ufficiale clicca qui: 
https://www.calligaris.com/IT/it/prodotti/sedie/sedie-con-braccioli 

 
QUANTITATIVI DISPONIBILI E PREZZI (IVA ESCLUSA) DA ME PAGATI DEI TAVOLI “CALLIGARIS” CHE CEDO AI MIGLIORI 

OFFERENTI O CON SCONTO DA CONCORDARE INSIEME A PARTIRE DA ALMENO IL -60%: 

(Descrizione: tavoli composti da piano d’appoggio in formica bianca spesso 2cm e piede centrale in ghisa nera innestato su 

elegante basamento circolare a gradinetti da 60cm di diametro). 

 80 tavoli quadrati 90x90 cm pagati 300€ l’uno 

 15 tavoli tondi da 110 cm pagati 370€ l’uno 

 5 tavoli tondi da 130 cm pagati 420€ l’uno 

 25 allunghe 120x90 cm pagate 115€ l’una 

 
QUANTITATIVI DISPONIBILI E PREZZI (IVA ESCLUSA) DA ME PAGATI DELLA BIANCHERIA DA BAGNO “ZUCCHI” CHE CEDO AI 

MIGLIORI OFFERENTI O CON SCONTO DA CONCORDARE INSIEME A PARTIRE DA ALMENO IL -50%: 

(Descrizione: coordinati da bagno stemmati con nome dell’hotel in spugna 100% cotone bianco) 

 163 tappetini 50x70cm pagati 16€ l’uno 

 273 asciugamani 60x100cm pagati 15€ l’uno 

 297 ospiti 40x60cm pagati 6€ l’uno 

 176 teli doccia 100x150cm pagati 27€ l’uno 

 

Per vedere i prezzi attuali della Zucchi sul suo sito ufficiale partire da qui: https://www.zucchi.it/it/bagno/bagno/tappeto-

bagno/tappeto-bagno-solotuo-bianco 

 
 

QUANTITATIVI DISPONIBILI E PREZZI (IVA ESCLUSA) DA ME PAGATI DEI COMPLETI DI LENZUOLA “ZUCCHI” BIANCHI CHE 

CEDO AI MIGLIORI OFFERENTI O CON SCONTO DA CONCORDARE INSIEME A PARTIRE DA ALMENO IL -50%: 

 90 Completi singoli in cotone (2lenzuola 160x280cm + 1federa) pagati 66€ l’uno 

 50 Completi matrimoniali in cotone (2lenzuola 240x280cm + 2federe) pagati 110€ l’uno 

 10 Completi alla francese in percalle (2lenzuola 180x280cm + 1 federa) pagati 114€ l’uno 

https://www.calligaris.com/IT/it/prodotti/sedie/sedie-con-braccioli
https://www.zucchi.it/it/bagno/bagno/tappeto-bagno/tappeto-bagno-solotuo-bianco
https://www.zucchi.it/it/bagno/bagno/tappeto-bagno/tappeto-bagno-solotuo-bianco


Per avere un’idea dei prezzi attuali della Zucchi sul suo sito ufficiale clicca qui: 

https://www.zucchi.it/it/camera/biancheria-da-letto/lenzuola-piane/lenzuola-piane-clic-clac-bianco   prezzo di 1 solo 
lenzuolo in cotone (singolo, matrimoniale o alla francese)… N.B: le nostre lenzuola alla francese sono in percalle e quindi più 
costose… 

https://www.zucchi.it/it/camera/biancheria-da-letto/federe/federe-clic-clac-bianco   prezzo di 1 federa 

 
QUANTITATIVI DISPONIBILI E PREZZI (IVA ESCLUSA) DA ME PAGATI DEL TOVAGLIATO DA TAVOLA “ZUCCHI” CHE CEDO AI 

MIGLIORI OFFERENTI O CON SCONTO DA CONCORDARE INSIEME A PARTIRE DA ALMENO IL -50%: 
 

(Descrizione: tovagliato marchiato con stemma dell’hotel, di stoffa pregiata bicolore rosa/grigio o beige/verde acqua, 

disponibile in tutte le misure sotto indicate) 

PRODOTTO DIMENSIONI 
N° PEZZI 

DISPONIBILI 

PREZZO PAGATO 

(iva escl.) 

tovaglioli 53x53 1346 5 

tovaglia/coprimacchia 100x100 216 22 

tovaglia/coprimacchia 120x120 65 28 

tovaglia/coprimacchia 150x150 176 38 

tovaglia/coprimacchia 180x180 34 58 

tovaglia/coprimacchia 200x200 13 88 

   
 

tovaglioli speciali per tavolo festeggiati 53x53 10 9,4 

tovaglia/coprimacchia speciale per tavolo festeggiati 180x180 2 80 

tovaglia/coprimacchia speciale per tavolo festeggiati 270x270 2 120 

   
 

tovaglia/coprimacchia formato speciale personalizzato 100x310 58 44 

 tovaglia/coprimacchia formato speciale personalizzato 120x310 8 60 

tovaglia/coprimacchia formato speciale personalizzato 150x370 52 82 

 tovaglia/coprimacchia formato speciale personalizzato 180x370 10 124 

  

 

https://www.zucchi.it/it/camera/biancheria-da-letto/lenzuola-piane/lenzuola-piane-clic-clac-bianco
https://www.zucchi.it/it/camera/biancheria-da-letto/federe/federe-clic-clac-bianco


BANCONE HALL E BANCONE BAR DI FORMA PARTICOLARISSIMA REALIZZATI DALLA “PH PROMHOTEL” (azienda leader nel 

settore delle forniture di arredi personalizzati per grandi alberghi) con materiali di grande pregio (legno massello vetrificato e 

marmi di Carrara) ancora imballato dalla casa madre (ecco perché dispongo solo di foto dei pacchi chiusi)   prezzo da 

concordare insieme!!! 

 
QUANTITATIVI DISPONIBILI E PREZZI (IVA ESCLUSA) DA ME PAGATI DELLE RUBINETTERIE “FRATTINI” CHE CEDO AI MIGLIORI 

OFFERENTI O CON SCONTO DA CONCORDARE INSIEME A PARTIRE DA ALMENO IL -50%: 

 80 rubinetti per lavabo pagati 120€ l’uno 

 70 rubinetti per bidet pagati 120€ l’uno 

 25 rubinetti per vasca con tubo flessibile doccia e doccione pagati 210€ l’uno 

 
QUANTITATIVI DISPONIBILI E PREZZI (IVA ESCLUSA) DA ME  PAGATI DEI SANITARI “CERAMICA DOLOMITE – IDEAL 

STANDARD” CHE CEDO AI MIGLIORI OFFERENTI O CON SCONTO DA CONCORDARE INSIEME A PARTIRE DA ALMENO IL -40%: 
 

 38 Lavabi a parete monoforo, modello Clodia, cod. J050100, 68x52 cm (largh. x prof.), da montare sospesi o appoggiati su 

colonna, pagati 361,49€ l’uno 

 38 Colonne per Lavabo a parete, modello Clodia cod. J030500, cm 20,5x21x70cm (larg. x prof. x h), pagate 250,46€ l’una 

 16 Lavabi a Semincasso monoforo, modello Clodia, cod. J079200, 64x52 cm (largh. x prof.), pagati 580,34€ l’uno 

 17 Lavabi ad Incasso Soprapiano monoforo, modello Sella, cod. J077900, 64×51 cm (largh. x prof.), pagati 578,76€ l’uno 

 67 Wc universale a pavimento distanziato da parete + Sedile termoindurente con cerniera inox, modello Clodia, cod. 

J254600, 36x56x39,5 cm (largh. x prof. x h), pagati 615,38€ l’uno 

 67 Bidet monoforo a pavimento distanziato da parete, modello  Clodia, cod.  J051200,  36x58,5x39,5 cm (largh. x prof. x h), 

pagati 467,87€ l’uno 

 25 vasche per montaggio ad incasso, modello Clodia, cod. J279301, 170x80 cm (lungh. x largh.), pagate 701,50€ l’una 

 
QUANTITATIVI DISPONIBILI E PREZZI (IVA ESCLUSA) DA ME PAGATI DELLE VASCHE IDROMASSAGGIO “CERAMICA DOLOMITE 

– IDEAL STANDARD” – MODELLO ESEDRA CHE CEDO AI MIGLIORI OFFERENTI O CON SCONTO DA CONCORDARE INSIEME A 

PARTIRE DA ALMENO IL -50%: 

 3 vasche pagate 2.444€ l’una 

 
Dato che ho acquistato i predetti sanitari direttamente dalla Ceramica Dolomite, per conferma dei prezzi da me pagati, si 

visioni il seguente listino ufficiale della Dolomite del 2019: 

 



 





 



FOTO ARTICOLO
PREZZO 

UNITARIO (iva 
escl.)

Q.TA'

TOP CUCINA ELETTRICA A 4 PIASTRE QUADRE (in ghisa da 4 kw 
con termostato di sicurezza) DA 800x900x250 MM in acciaio inox AISI 
304 con finiture Scotch Brite

3,016.00 2

BASE NEUTRA APERTA DA 800x785x600 MM in acciaio inox AISI 
304 e piedi regolabili in altezza (per sostenere il top cucina) 556.00 2

CUCINA ELETTRICA A 4 PIASTRE QUADRE (in ghisa da 4 kw con 
termostato di sicurezza e accensione automatica) + FORNO (con 3 
livelli per GN 2/1 , termostato e accensione automatica) DA 
800x900x850  MM in acciaio inox AISI 304 con finiture Scotch Brite e 
piedi regolabili in altezza

4,798.00 1

CUOCIPASTA ELETTRICO DA 800x900x850 MM A 2 VASCHE 40 LT 
(300x520 mm) in acciaio inox AISI 304 con finiture Scotch Brite con 
termostato e piedi regolabili in altezza

4,225.00 1

3 CESTELLI GN 1/3 PER CUOCIPASTA CON VASCHE DA 40 LT 270.00 1

2 CESTELLI GN 1/2 PER CUOCIPASTA CON VASCHE DA 40 LT 230.00 1

TOP BAGNOMARIA ELETTRICO DA 400x900x250 MM A 1 VASCA 
(320x680 mm) in acciaio inox AISI 304 con finiture Scotch Brite con 
termostato e controllo temperatura e accensione automatici.

1,401.00 1

BASE NEUTRA APERTA DA 400x785x600 MM in acciaio inox AISI 
304 e piedi regolabili in altezza (per sostenere il top bagnomaria) 380.00 1

x COLONNINA ACQUA ORIENTABILE PER BAGNOMARIA 252.00 1

FRIGGITRICE ELETTRICA DA 800x900x850 MM A 2 VASCHE DA 
24+24LT + 4 CESTI GN 1/2 + COPERCHI in acciaio inox AISI 304 con 
finiture Scotch Brite, con 2 termostati, controllo temperatura 
automatico, riscaldamento indipendente delle 2 vasche e piedi 
regolabili

5,200.00 1

ARTICOLI “ZANUSSI” PER CUCINA, DEPOSITI E LAVANDERIA CHE ABBIAMO ACQUISTATO AI PREZZI INDICATI NEL 
SEGUENTE PREVENTIVO FATTOCI DALLA ZANUSSI E CHE SVENDIAMO CON SCONTI INIZIALI DAL 35% AL 55% A CUI 
AGGINGERE ULTERIORI SCONTI CRESCENTI PER ACQUISTI CORPOSI (E CON L’AGGIUNTA DELL’IVA SE DA VOI 
RICHIESTA): richiedi al 329.2620231 la scheda tecnica di ogni articolo

ZANUSSI PROFESSIONAL



ARTICOLO
PREZZO 

UNITARIO (iva 
escl.)

Q.TA'

TOP TUTTAPIASTRA ELETTRICO DA 800x900x250 mm+ ALZATINA 
PARASPRUZZ in acciaio inox AISI 304 con finiture Scotch Brite. 
Piastra di cottura in acciaio al carbonio liscia da 750x650 mm con 2 
zone controllate separatamente. Temperature regolabili con 
termostato.

3,775.00 1

BASE NEUTRA APERTA DA 800x785x600 MM in acciaio inox AISI 
304 e piedi regolabili in altezza (per sostenere il top tuttapiastra) 556.00 1

TOP/RIPIANO D'APPOGGIO 400x900x250 MM AL SERVIZIO 
DELLLA TUTTAPIASTRA in acciaio inox AISI 304 con spessore 15/10 560.00 1

BASE NEUTRA APERTA DA 400x785x600 MM in acciaio inox AISI 
304 e piedi regolabili in altezza (per sostenere il suddetto top/ ripiano 
d'appoggio)

380.00 1

TAVOLO ARMADIO CALDO PASSANTE DA 2000x700x900 MM A 3 
PORTE SCORREVOLI + RIPIANO INTERNO in acciaio inox AISI 304 
15/10

2,458.00 1

FORNO A CONVEZIONE VAPORE ELETTRICO DA 890x900x970 
MM CON CAPACITA’ PER 10 GRIGLIE GN 1/1 in acciaio inox AISI 
304 

5,428.00 1

SUPPORTO APERTO DA 888x770x850 MM PER FORNO A 
CONVEZIONE VAPORE DA 10 GRIGLIE GN 10 1/1 in acciaio inox 
AISI 304

656.00 1

GUIDE LATERALI DA 760x23x479 MM (DA MONTARE AL 
SUPPORTO PER IL FORNO) in acciaio inox AISI 304 228.00 1

x COPPIA GRIGLIE DA 760x23x479 MM (PER FORNO A 
CONVEZIONE VAPORE) in acciaio inox AISI 304 58.00 3

x FILTRO GRASSI PER FORNO A CONVEZIONE VAPORE 
ELETTRICO DA 10 GRIGLIE GN 1/1 153.00 1



ARTICOLO
PREZZO 

UNITARIO (iva 
escl.)

Q.TA'

PRODUTTORE DI GHIACCIO A CUBETTI DA 969x613x1006 MM, 
130KG/24H, RAFFREDDATO AD ARIA CON CONTENITORE DA 70 
KG, PIEDI REGOLABILI, in acciaio inox AISI 304

4,190.00 1

TAVOLO REFRIGERATO VENTILATO DA 420 LT A 3 PORTE, -
2/+8°C, CON SBRINAMENTO AUTOMATICO, EVAPORATORE E 
PIEDI REGOLABILI, 1837x700x850 MM in acciaio inox AISI 304 + 6 
GRIGLIE GN 1/1.

4,100.00 1

TAVOLO REFRIGERATO VENTILATO DA 570 LT A 4 PORTE, -
2/+8°C, CON SBRINAMENTO AUTOMATICO, EVAPORATORE E 
PIEDI REGOLABILI, 2294x700x850 MM in acciaio inox AISI 304 + 8 
GRIGLIE GN 1/1.

4,250.00 2

ARMADIO FRIGORIFERO DA 1300 LT VENTILATO NEGATIVO (-24/-
10) A 2 PORTE DA 1440x780x2000 MM, CRUSCOTTO CON 
TERMOMETRO E TERMOSTATO, SBRINAMENTO AUTOMATICO, 
PIEDI REGOLABILI, in acciao inox AISI 430

3,850.00 2

COMPOSIZIONE PERSONALIZZATA DA 1200x600x850 MM IN 
ACCIAIO INOX AISI 304 formata, nella parte superiore,  da lavello 
(vasca 400x400 mm) con gocciolatoio e alzatina e, nella parte 
inferiore, da  lavastoviglie sottotavolo 600x600mm da 540 piatti/ora 
(con cestello 490x490 mm,  filtro e brillantante) e da armadio a 1 anta 
battente  600x600mm + 2 CESTI IN POLIPROPILENE PER 
STOVIGLIE altamente resistenti a detergenti e alte temperature

3,450.00 1

LAVASTOVIGLIE A CAPPOTTINA 980x500x858 MM DA 1080 
PIATTI/ORA E 65 CESTI/ORA in acciaio inox AISI 304 + 3 CESTI DA 
490x490 MM (per piatti, bicchieri e posate)

4,770.00 1

4 CELLE FRIGO REMOTE INCLUSO MOTORE E TUBAZIONE PRECARICATA DI MISURE 
PERSONALIZZATE COMPOSTE DA PANNELLI IN LAMIERA PLASTIFICA_ TA ATOSSICA 
(poliuretano espanso ad alta densità) E PORTA A TAMPONE INCERNIERARA (con 
serratura di sicurezza con sblocco interno) DI CUI: 3 celle positive (-2/+5°C)  da 11,5 metri 
cubi cadauna (2700mm lungh. x 1850mm largh. x 2300mm h) senza pavimento e con 
pannelli con spessore di isolamento da 60mm + 1 cella negativa  (-18/-20°C) da 16,72 metri 
cubi (2830mm lungh. x 2570mm largh. x 2300mm h) con pannelli con spessore di 
isolamento da 90mm e pavi_ mento in lamiera zincata 8/10 rivestita da strato plastificato con 
micronervatura

43,300.00
vendute 

tutte 
insieme



ARTICOLO
PREZZO 

UNITARIO (iva 
escl.)

Q.TA'

TAVOLO PRELAVAGGIO DA 1200x780x1170 MM CON VASCA S>D 
DA 500x400x300 MM in acciaio inox AISI 304 con alzatina paraspruzzi 
da 250 mm e piedi regolabili in altezza (per lavastoviglie a cappotta)

1,530.00 1

TAVOLO CARICO/SCARICO PER LAVASTOVIGLIE A CAPPOTTA 
DA 750x600X910 MM in acciaio inox AISI 304 e piedi regolabili in 
altezza

470.00 1

LAVATOIO DA 1200x700x850 MM CON 2 VASCHE DA 500x500x300 
MM in acciaio inox AISI 304 con alzatina paraspruzzi da 100 mm e 
piedi regolabili in altezza

1,186.00 1

RIPIANO INFERIORE 1080x540x40 MM PER TAVOLI E LAVATOI DA 
1200MM in acciaio Inox AISI 304 141.00 1

RUBINETTO COMANDO A LEVA CON CANNA DA 600x390x700 MM 213.00 1

x SIFONE SINGOLO PLASTICA 2" DA 100x300x50 MM 14.00 2

LAVATOIO DA 1800x700x850 MM CON 2 VASCHE DA 600x500x250 
MM E GOCCIOLATOIO DX in acciaio inox AISI 304 con alzatina 
paraspruzzi da 100 mm e piedi regolabili in altezza

1,103.00 2

RIPIANO INFERIORE 1680x540x40 MM PER TAVOLI E LAVATOI DA 
1800MM in acciaio Inox AISI 304 196.00 2

RUBINETTO COMANDO A LEVA CON CANNA DA 600x390x700 MM 213.00 2

x SIFONE SINGOLO PLASTICA 2" DA 100x300x50 MM 14.00 4

LAVATOIO PENTOLE DA 1800x700x850 MM CON 2 VASCHE DA 
800x510x340 MM in acciaio inox AISI 304 con alzatina paraspruzzi da 
100 mm e piedi regolabili in altezza

2,595.00 1

RUBINETTO COMANDO A LEVA CON CANNA DA 600x390x700 MM 213.00 1

x SIFONE SINGOLO PLASTICA 2" DA 100x300x50 MM 14.00 2



ARTICOLO
PREZZO 

UNITARIO (iva 
escl.)

Q.TA'

LAVAVERDURE AUTOMATICA A CESTO RIBALTABILE DA 
1500x900x850 MM CON VASCA DA 300 LT. Struttura e componenti 
interni tutti integralmente in acciaio inox AISI 304. Vasca di lavaggio 
sagomata (per ottenere grosso vortice d'acqua) con fondo inclinato 
(per pulizia automatica del fondo e larghe forature (per lo 
sgocciolamento della verdura). Pannello di comando con pulsante per 
il sollevamento/abbassamento motorizzato e automatico del cesto, 
pulsante on/off, pulsante di regolazione della pressione e della portata 
dell'acqua di lavaggio, selettore per comandare il carico/scarico 
dell’acqua nella vasca impostabile sia manualmente che 
automaticamente con sequenze prestabilite (mediante elettrovalvole 
per garantire il lavaggio in acqua sempre pulita e il risparmio d'acqua), 
selettore/temporizza_ tore di intensità di lavaggio e relativo pulsante di 
avvio di lavaggio, pulsante di blocco di emergenza per il caso di mal 
funzionamento. Elettrovalvole di carico/scarico dell’acqua per il rapido 
e comodo riempimento/svuotamento della vasca, diffusore multiplo per 
l’uniforme immissione d’acqua nel cesto. Avvisatore acustico di fine 
ciclo. 3 cicli di lavaggio: manuale, automatico, programmabile. Carico 
per ciclo: 10 Kg (verdure leggere) / 40 Kg (verdure pesanti). Durata 
ciclo: 2-3  minuti. Piedi in inox 304 regolabili in altezza.

15,950.00 1

TAVOLO DISASSEMBLATO 1000x700x850 MM in acciaio Inox AISI 
304 con piedi regolabili in altezza, piano di lavoro da 50 mm e 
spessore 8/10

338.00 1

RIPIANO INFERIORE 880x540x40 MM PER TAVOLI E LAVATOI DA 
1000 MM in acciaio Inox AISI 304 126.00 1

TAVOLO DISASSEMBLATO 1200x700x850 MM in acciaio Inox AISI 
304 con piedi regolabili in altezza, piano di lavoro da 50 mm e 
spessore 8/10

357.00 6

RIPIANO INFERIORE 1080x540x40 MM PER TAVOLI E LAVATOI DA 
1200 MM in acciaio Inox AISI 304 141.00 6

TAVOLO DISASSEMBLATO 1600x700x850 MM in acciaio Inox AISI 
304 con piedi regolabili in altezza, piano di lavoro da 50 mm e 
spessore 8/10

440.00 1

RIPIANO INFERIORE 1480x540x40 MM PER TAVOLI E LAVATOI DA 
1600 MM in acciaio Inox AISI 304 178.00 1

TAVOLO DISASSEMBLATO 1800x700x850 MM in acciaio Inox AISI 
304 con piedi regolabili in altezza, piano di lavoro da 50 mm e 
spessore 8/10

463.00 2

RIPIANO INFERIORE 1680x540x40 MM PER TAVOLI E LAVATOI DA 
1800 MM in acciaio Inox AISI 304 196.00 2
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TAVOLO DISASSEMBLATO 2000x700x850 MM in acciaio Inox AISI 
304 con piedi regolabili in altezza, piano di lavoro da 50 mm e 
spessore 8/10

487.00 2

RIPIANO INFERIORE 1880x540x40 MM PER TAVOLI E LAVATOI DA 
2000 MM in acciaio Inox AISI 304 209.00 2

x CASSETTI IN ACCIAIO INOX AISI 304 PER TAVOLO 150.00 2

MENSOLA LISCIA CON STAFFE DA 1600 MM in acciaio Inox AISI 
304 con alzatina 211.00 1

MENSOLA CON STAFFE DA 1800 MM in acciaio Inox AISI 304 con 
alzatina (1 liscia e 1 forata) 251.00 1 liscia + 

1 forata

PENSILE CON 2 PORTE SCORREVOLI DA 1000x400x650 MM in 
acciaio Inox AISI 304 - Carico 80 KG 605.00 2

PENSILE CON 2 PORTE SCORREVOLI DA 1200x400x650 MM in 
acciaio Inox AISI 304 - Carico 80 KG 642.00 1

PENSILE CON 3 PORTE SCORREVOLI DA 1600x400x650 MM in 
acciaio Inox AISI 304 - Carico 80 KG 784.00 1

PENSILE VANO APERTO DA 1200x400x650 MM in acciaio Inox AISI 
304 - Carico 80 KG 763.00 1

PENSILE VANO APERTO DA 1800x400x650 MM in acciaio Inox AISI 
304 - Carico 80 KG 991.00 2

PENSILE CON RIPIANO SCOLAPIATTI A 3 PORTE DA 
1300x400x650 MM in acciaio Inox AISI 304 - CARICO 80 KG 1,120.00 1

PENSILE AD ANGOLO CON 1 PORTA BATTENTE DA 850x850x650 
MM in acciaio Inox AISI 304 - CARICO 80 KG 995.00 1
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SET SCAFFALE 4 LIVELLI 800x400x1820 MM DA MONTARE AD 
ANGOLO formato da 1 ripiano forato e 3 lisci, 1 montante laterale e 
crociera posteriore - piedi regolabili in altezza

331.00 8

SET SCAFFALE 4 LIVELLI 1000x400x1820 MM DA MONTARE 
LINEARE formato da 1 ripiano forato e 3 lisci, 2 montanti laterali e 
crociera posteriore - piedi regolabili in altezza

420.00 14

SET SCAFFALE 4 LIVELLI 1400x400x1820 MM DA MONTARE 
LINEARE formato da 1 ripiano forato e 3 lisci, 2 montanti laterali e 
crociera posteriore - piedi regolabili in altezza

500.00 2

SCAFFALE LINEARE 4 LIVELLI DA 1310x570x1800 MM in brillante 
acciao inox AISI 304 con ripiani lisci e piedi regolabili in altezza 740.00 8

SCAFFALE LINEARE 4 LIVELLI DA 1510x570x1800 MM in brillante 
acciao inox AISI 304 con ripiani lisci e piedi regolabili in altezza 800.00 3

SCAFFALE LINEARE 4 LIVELLI DA 1910x570x1800 MM in brillante 
acciao inox AISI 304 con ripiani lisci e piedi regolabili in altezza 920.00 2

CARRELLO DA ESPOSIZIONE IN INOX AISI 304 E LAMINATO CON 
MANIGLIA, A 2 RIPIANI, DA  995x500x975 MM CON PORTATA 100 
KG + CONTENITORE PER ALIMENTI CON 2 COPERCHI 
TRASPARENTI

650.00 1

CARRELLO DI SERVIZIO IN ACCIAIO INOX AISI 304 A 3 RIPIANI DA 
995x695x858 MM CON PORTATA 100 KG 590.00 1

LAVABIANCHERIA INDUSTRIALE ELETTRICA DA 8KG (dati riportati 
nella scheda tecnica) 6,122.00 1

ESSICCATORE ELETTRICO DA 14 KG IN ACCIAIO INOX 304 con 
speciale trattamento galvanico - misure: 890mm largh. x 1020mm prof. 
x 1550mm h.

6,200.00 1

MANGANO/STIRATRICE A CONCA MOBILE CON CILINDRO 
RICOPERTO DI LANA D'ACCIAIO, SISTEMA RISCALDANTE CON 6 
RESISTENZE E MATERIALE ISOLANTE, SISTEMA DI SICUREZZA 
SALVADITA, TERMOSTATO DI SICUREZZA E PANNELLO DI 
CONTROLLO - LARGHEZZA DI LAVORO DA 1000mm - misure: 
1320mm largh. x 400mm prof. x 1050mm h- velocità di stiratura: 3 mt 
al minuto - capacità oraria: 10/12kg all'ora

5,600.00 1
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MESCOLATRICE PLANETARIA DA 25 LT PER PASTICCERIE E 
PANIFICI a 3 velocità + UNCINO E SPATOLA in ottone cromato e 
SPATOLA in acciaio inox (modello P302)

5,706.00 1

MOTORIDUTTORE DA 370x260x410 mm di tipo chiuso, autoventilato, 
dotato di protezione termica contro i sovraccarichi, a 2 velocità 
comandate da selettore, comandi a 24 volt e con corpo del 
motoriduttore girevole sul basamento (2.080 euro) + GRATTUGIA DA 
25 KG/H (430 euro) + TRITACARNE DA 200KG/H (1.002 euro), tutti in 
acciaio inox Aisi 304

3,512.00 1

SEGAOSSA DA 560x600x970 MM in acciaio inox Aisi 304 3,800.00 1


